

# 网帖直播自杀? 这次是真的!

## 幸好,有网友的劝说,民警的破门相救,他活下来了

“我在静静等待死亡,谁能帮我快点啊。”昨天一大早,金坛“山水金坛网”论坛上突然出现这样一则帖子。“这位网友有轻生的念头”,网站工作人员立刻与金坛公安局网监部门取得了联系,并拨打了110报警,在三方的配合下,及时将这位网友救了出来,避免了一桩悲剧的发生。据了解,这位网友自杀前曾与父母争吵过几次,一时想不开才做出傻事。

### 惊!论坛上现“自杀帖”

昨天早上8点10分,山水金坛网上突然出现一则自杀帖:“我在静静等待死亡,谁能帮我快点啊”。发帖人“wangxkij520”在帖子中说,“我不知道还有多长时间,我会离开这可爱的世界,为什么父母不能理解我啊?”帖子发出后,立刻有网友回帖劝他不要轻生,但是他却没有给予回应,而是一直在“自言自语”。

“wangxkij520”在后面的跟帖中不紧不慢地写着,“我从来,没有这么恨过我自己。我真的那么差吗?我好郁闷啊,2010年难道我真的一事无成吗?做什么

都不顺吗?”“我不知道我还能在煤气中坚持多久,我好累。”……

### 赞!众多网友纷纷劝说

网友“wangxkij520”的帖子发出后,很快引起网站管理员的注意,“这位网友不是新注册的,而是在论坛上活跃了一段时间的老网友,应该不会开这样的玩笑。”据网站工作人员介绍,他们立刻与金坛公安局网监部门取得了联系。之后,这位网友没有再更新,尽管网友们一直跟帖劝他不要想不开,但他都没有回复。

后来,在众多网友的跟帖中,网友“wangxkij520”又断断续续地回帖。“我们还让一位

工作人员和他进行QQ聊天,劝他不要做傻事。在跟他聊天的过程中,我知道他住在金坛经济开发区,后来又得知他家的具体地点。”网站工作人员介绍道。随后,他们拨打了110报了警,并和城东派出所民警立即赶到了这位网友的家中。

### 险!满屋煤气味网友昏迷

当民警赶到网友“wangxkij520”家里时,这位网友家的防盗门已被反锁。随后,他的邻居从院中的围墙上翻了过去,帮忙打开了防盗门。刚一进屋,房子里弥漫着浓浓的煤气味,房门反锁着,民警们当即破门而入。

“他当时就直挺挺地躺在床上,已经失去意识,民警赶紧把他送到人民医院进行抢救。”现场的一位网站工作人员告诉记者,“我们进入他房间时,看到煤气瓶就放在门边,可能是他自己搬过来的,整个房间里弥漫着刺鼻的煤气味。还好我们赶来得

及时,再晚一会儿可能就救不过来了。”

“他妈妈接到通知后很快赶了回来,她没想到儿子会做出这样的傻事,看到这种情况,她吓得一屁股坐到了地上,一直在哭。”这位网站工作人员说道。

### 叹!吵几句嘴选择自杀

昨天,记者从金坛市公安局城东派出所了解到,这位轻生的网友今年才23岁,因为学驾驶的事情和父母吵了几句嘴,一时想不开才选择自杀。目前,他身体已在慢慢恢复中。

据了解,这位网友最近一直在学驾驶,但第一次桩考没有考过,驾校把补考时间推迟了两个月,网友的父母则认为他不积极,一直催他赶紧去考。就因为这个事,他跟父母吵过好几次,昨天早上又为了这件事和父母争吵了起来,他觉得心里不舒服,便在父母上班后把煤气瓶打开,选择了自杀。

徐震 晁静

### 《宝马车撞死人逃逸司机5小时后投案》后续

## 酒驾逃逸司机被批捕

昨天上午,常州交巡警支队就宝马车撞死人逃逸一案进行通报,肇事者孔某为酒后驾车、闯红灯,对这起事故负全部责任。昨天,孔某被依法批捕。

据介绍,事故发生地的十字路口有监控,据监控录像显示,2010年12月11日1时35分许,孔某饮酒后驾驶苏D/6T856号宝马越野车沿公园路由北向南行驶至事发路口,遇陈某驾驶的苏D/CW662出租车沿青果巷由东向西行驶至此,宝马车闯红灯,车头一头撞上了出租车车身中部,将出租车上的司机和乘客撞伤。孔某并没有立刻报警、保护现场和救护伤者,而是迅速逃离现场,5个小时后才投案自首。在车祸中受伤的驾驶员陈某断了7根肋骨,目前仍在第二人民医院救治,而乘客陈某经抢救无效身亡。

据孔某的血液酒精检测报告显示,其为酒驾,从送检的血样检出乙醇含量为35毫克/100毫升。据孔某交代,10日当天晚饭后他并没有喝酒,是到娱乐场所后喝了几瓶啤酒,“喝得不多,所以才到火车站接了两个朋友,在送朋友去清潭时出了车祸”。孔某声称,开车到青果巷与公园路交叉口时,依旧油门不减,随即车头撞上了出租车右侧车身中部。

据警方介绍,孔某的行为导致了该起交通事故的发生,应承担事故的全部责任。据悉,孔某的逃逸情节在今后的量刑上,起点就在三年。

葛小林

## 半个月连拔了8颗牙

原来,是脑肿瘤压迫三叉神经

八年前因脑瘤动手术,八年后无端受“牙痛”折磨,以为是蛀牙捣蛋,半月内拔除8颗牙齿却“牙痛”依旧。后来,检查了才知道是脑瘤复发,且长到鹅蛋那么大,压迫到三叉神经引起疼痛。还好,经过十多个小时的手术,终于不再遭罪了。

48岁的王女士8年前查出脑膜瘤,直径3厘米。后来,王女士在当地做了脑瘤切除手术,术后未接受医生的建议,做放疗杀死残留的肿瘤细胞。今年8月份开始,王女士一直感觉右侧“牙痛”,甚至牵到整个右腮,茶饭无味,连睡眠都受影响。她以为是自己的蛀牙造成的牙痛,在当地医院服药无效后,在9月份分两次分别将自己右侧上下各4颗牙全部拔除。拔完牙,王女士以为事情就解决了。可是,几周过去了,“牙痛”的迹象并未消除。于是,她又做了CT检查,发现:颅内肿瘤原位复发,而且长得比第一次发现的要大,直径为6×7×6厘米,相当于鹅蛋那么大,而所谓的“牙痛”,其实是肿瘤压迫到三叉神经引起的神经痛。

11月10日上午9点30分,手术在常州市肿瘤医院进行。第二天凌晨一点半,手术结束,整个手术耗时十多个小时。术后半小时,王女士就清醒了。几天后,原有的牙痛等症状都消失了,逐渐恢复的王女士今天就出院了。

谈祥娟 王玉

### 》交通

## 公交47路今起调整

从今天开始,47路公交车调整走向,并对沿线公交站位置、站名统一规范,同时延伸229-1路。

47路调整后,从薛家公交中心站始发,经丽园路、奥园路、河海西路、昆仑路、太湖中路、通江路、龙绵路、永宁北路,单向环绕竹林西路、新堂北路、飞龙中路、永宁北路原线返回。沿线双向停靠橄榄城、赢平路、顺园一村、奥园桥、薛家南站、富康路、顾家塘桥、河海路顺园路、江苏现代、昆仑路清江路、太湖路昆仑路、太湖路天山路、太湖路长江路、太湖路华山路、太湖中路桥、太湖路泰山路、太湖明珠苑、三井桥、行政中心北门、常州地税局、体育中心、水木年华、绿洲家园、龙锦路永宁北路、永宁雅苑、永宁路龙城大道、翠竹东站、翠竹新村、翠竹西站、永宁花园等站,单向环绕路段单向停靠武进医院、竹林路新堂路、常州客运中心等站。

另外,47路将撤销原行驶路段昆仑路、长江路、西江路的双向停靠站,增设调整行驶路段昆仑路清江路、昆仑路太湖路、太湖路长江路双向停靠站,其余站点保持不变,投放车型、票制票价、服务时间不变。

229-1路延伸后,从花园公交中心站始发,经怀德中路、龙江路、园艺路、朱夏墅社区道路至朱夏墅社区南(常州公路管理处门口)往返,沿线双向停靠汇源实业、谭墅、龙江路、龙江路梅庄路、龙江路中吴大道、园艺路龙江路、宇峰、朱夏墅社区等站。调整延伸后投放车型、票制票价、服务时间均不变。姚斌

### 》资讯

## 首家明星整形基地 落户瑞金整形医院

在实力上、规模上、技术上堪称中国整形美容机构中一线品牌的瑞金整形美容,将成立江苏省首家明星整形基地。据了解,常州瑞金医院已向“不老女神”周海媚发出了橄榄枝,周海媚将有望作为揭幕嘉宾出席揭幕仪式。详情请询瑞金整形,美丽热线:8660 8000。

官岁岁 王玉



奔驰车撞得面目全非



## 奔驰车避让电动车 一头撞进小吃店

昨天上午,在武进礼河镇河头村村口,一辆疾驰的奔驰轿车为避让电动车,一头撞进路边的小吃店。轿车头部严重损坏,小吃店的外墙则被撞出一个大窟窿。所幸,事故没有造成人员伤亡。

上午9时20分,河头村村口围满了人,事故现场一辆奔驰

车的前后挡风玻璃已全部碎裂,车头防护板脱落,右侧大灯被撞碎。不远处,一根长约10米的电线杆被拦腰撞断在地上,现场到处是汽车残片和玻璃碎片。一旁,一家小吃店也遭了殃,墙角被撞出一个大窟窿,直径约1米,周围撒满了被撞碎的红砖以及馒头鸡蛋等。

回想车祸的发生经过,奔驰车司机心有余悸地说,上午9点,他开车从新321国道拐进河头村,行至新河路十字路口时,一辆电动车突然出现在前面。“我急忙向右打方向,勉强躲过了电动车。”还没来得及刹住,车头先是撞断了路边的电线杆,又撞到了小吃店的外墙。姚斌

## 小学文化冒充医生 借机看“妇科”占便宜

# 50岁保安猥亵21岁女同事

50岁的谢某在一家厂里当保安,只有小学文化的他对厂内一位女工自称懂医术,随后借机将其带到偏僻地方以“看妇科”为名实施猥亵。记者昨日获悉,谢某因涉嫌强制猥亵妇女罪被检察机关批捕。

### 自称懂医术,给同事把脉

今年21岁的小敏在常州一家企业打工。今年11月底的一天下午,小敏准备去逛街时,被厂门口的保安谢某拦住,声称员工出门要登记。于是,小敏登记了名字,谢某又问她手机号码,没多想的小敏就把号码给了他。过了几天,小敏突然接到谢某的电话,让她到门卫处找他。到了门卫室,谢某先是将小敏打量了一番,然后说道,“你脸色不好,我给你把把脉。”谢某告诉小敏,他以前当过医生,可以给她治病。

谢某捏着小敏的手腕“把了一会脉”,装模作样地告诉小敏,说她胃不好,月经不正常。没半点防备心的小敏点头

直称是。因为急着上班,谢某说有空再打电话给她,帮她治妇科病。

### 以看妇科为名实施猥亵

隔天的中午12点多,小敏接到谢某的电话,让她一起到厂外面去。“我马上帮你治妇科病”。于是,小敏来到谢某所说的地点,并搭乘谢某的电动车沿厂外马路往南边走。来到一个偏僻的地方后,谢某下车让小敏继续跟他走。直到来到一个草堆旁,谢某一本正经地告诉小敏把裤子脱掉,说这是治病。于是,小敏顺从地把裤子脱到膝盖处,而谢某则将手指伸进小敏的下体……不一会,谢某说是找到病因了,说话的同时谢某将自己的裤子也脱掉。见谢某这副样子,小敏吓得连连说“不要”。不料,谢某竟然吼道,“你到底要不要我给你治病?”小敏吓得不敢动,谢某见状又上来摸她的胸部。小敏吓得拼命大喊,谢某说“就治到这”,接着两人一起回了厂。当晚7点多,小敏

再次遇见谢某,谢某又向小敏大谈妇科病,并吹嘘自己医术高超。随后,谢某将小敏带到门卫室对面的一个草堆里,又对小敏进行猥亵。

### 被抓后称“没想到蒙对了”

越想越难受的小敏将这件事告诉了一位亲戚,亲戚立即找到谢某并报了警。很快,谢某被警方抓获。

小敏说,谢某在作案过程中一直告诉她她有妇科病,而谢某讲的情况和她身体自我感觉的情况也差不多,另外谢某还一直威胁她“不看不治就晚了”,于是单纯的小敏就相信了。

据谢某交代,他只有小学文化,根本不懂医术,第一次遇见小敏帮她搭脉,也是跟她开玩笑的,“没想到蒙对了,她居然相信了我的话。于是,我才想到继续以帮她看病为由,来占她便宜。”记者昨日获悉,谢某因涉嫌强制猥亵妇女罪被检察机关批捕。(文中人物为化名) 武俭 刘国庆